

NOVÉ DOMY, BYTY - NÁVRHY A REALIZACE INTERIÉRŮ

Ročník X.

2/2011

samostatně neprodejné

Developer®

AKČNÍ NABÍDKA

všech nemovitostí již dokončených nebo dokončovaných do srpna 2012

ZAPLAŤTE AŽ ZA ROK BEZ NAVÝŠENÍ

nebo **SLEVA 5%**



**CENTRAL
GROUP**

www.central-group.cz

Schock Nanogranit Cristadur – nejlepší volba pro váš dřez

Materiály pro granitové dřezy zaznamenávají svůj vývoj od roku 1979. SCHOCK GmbH je hlavní vývojář materiálů i technologií. Je autorem nepoužívanějších patentů (asi 75 % světové produkce). Pro svoji značku SCHOCK ponechává aktuálně to nejlepší, než vyvine nové materiály.

Dřezy Schock jsou i časem stále hezké

Dřez je jedna z nejvíce používaných a zároveň nejvíce viditelných součástí kuchyně. Až 65 procent prací v moderní kuchyni má souvislost s dřezem. Kuchyňský dřez by měl být praktický, odolný a neměnit časem příliš svůj zárovň vzhled. Čistý, designem zajímavý a i po delším čase pěkný kuchyňský dřez dopomáhá vytvořit ten nejlepší první dojem z vaší kuchyně. Ideální volbou, jak si ušetřit práci s údržbou, je volit kvalitní granitový dřez, úplně nejlépe dřez nanogranitový. Za cenu, která nepřesahuje cenu průměrných dřezů, se vám dostane špičkový výrobek, který ušetří spoustu práce a starostí.

Nanogranitové a granitové dřezy německého vývojáře a provyrobce SCHOCK jsou v oboru etalonem kvality originálních granitových dřezů. Jsou špičkou s vlastním téměř 30letým vývojem, jehož hlavním cílem je dosáhnout co nejnižších nároků na denní údržbu dřezu a odolnost tak, aby dřez mohl vypadat stále jako nový.

Materiál dřezů Schock je viditelně jemnější a má vyšší odolnost než ostatní běžné granity na trhu. Nové materiály Cristalite Plus a CRISTADUR jsou přirozeně antibakteriální díky dodaným iontům stříbra v základním materiálu, jehož složení je patentované. Spočívá ve speciálně vyvážené kombinaci speciálně zaoblených 80% křemenných zrn s minimem v současnosti nejlepšího možného pojiva. Bez jakékoli povrchové úpravy má hedvábně jemný povrch a tzv. nanoeffektem takřka neumožňuje trvalé usazení nečistot. Od povrchu do hloubky je materiál praktic-



Další informace: www.drezy.info/granity011.pdf

ky kamenný a nezníčitelný. Špičkový design, domyšlené doplňky a výroba pouze v Bavorsku staví dřezy SCHOCK na absolutní vrchol pyramidy výrobců granitových dřezů. Pro zákazníka je nejdůležitější, že tyto dřezy jsou při srovnatelných cenách kvalitativně vždy výše, vyžadují nejnižší nároky na údržbu a udrží si čistý a zárovň vzhled i po řadě let.

Nerezy a „levné kopie“ granitových dřezů se rozhodně nevyplatí

Budete-li už vybírat dřez, vyvarujte se vybírání jen podle ceny v e-shopech. Několik málo ušetřených stokorun vás může velmi mrzet při jeho denním používání a čištění. Podezřele levné zboží z Asie,

Polska, postsovětských zemí, stejně jako na materiály bez jména a složení zaplavují trhy. Jedná se zpravidla o sice laciné produkty, ale většinou vyrobené bez ohledu na materiálovou stránku. Výsledné vlastnosti se s výše popsaným materiálem nedají srovnat. Je třeba být ostražitý a nenaletět, stačí přemýšlet selským rozumem. Možnost pořídit si německý originál Schock není dnes zpravidla dražší o více než 20 procent.

Tipy na závěr – Granitový dřez s minimální údržbou za dobrou cenu

Jaký? Rozhodně originál německý SCHOCK

Kde? Nejprve poptejte přímo u zastoupení www.schock.cz

Kdy? Na objednávky do nových bytů učiněné do konce tohoto roku dostanete výraznou slevu, a to i na sety.

Další akce na dřezy:
www.drezy.info/drezy